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Προγραμματική Σύμβαση

για την εκτέλεση έργου

αγροτικής οδοποιίας στο Δήμο Δομοκού

Προγραμματική Σύμβαση συνυπέγραψαν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας

Φάνης Σπανός και ο Δήμαρχος Δομοκού Χαράλαμπος Λιόλιος για την

υλοποίηση έργου προϋπολογισμού 321.000€.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η συνεργασία με σκοπό την υλοποίηση, από

τον Δήμο Δομοκού του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟ

ΔΗΜΟ Δομοκού (Β’ ΦΑΣΗ)», το οποίο θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα

Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Το έργο αφορά:

 Την αμμοχαλικόστρωση ήδη διανοιγμένων χωματόδρομων σε αγροτικές

περιοχές των Τοπικών Κοινοτήτων Παλαμά, Γερακλίου, Αχλαδιάς,

Βουζίου, Μαντασιάς, Μακρυρράχης, Ομβριακής, Περιβολίου,
Ν. Μοναστηρίου, Εκκάρας, συνολικού μήκους 17.220 μ. περίπου.

 Την κατασκευή μικρών σωληνωτών τεχνικών ή ραμπωτών διαβάσεων

από σκυρόδεμα, σε αντικατάσταση υπαρχόντων παλαιών σωληνωτών,

τα οποία δεν εξυπηρετούν.

Πρόκειται για δρόμους, οι οποίοι συνδέουν αποκλειστικά γεωργικές

εκμεταλλεύσεις. Στόχος του έργου είναι η βελτίωση των συνθηκών

πρόσβασης των τροχοφόρων στα αγροτεμάχια. Πρόσβαση, η οποία -ιδιαίτερα

κατά τους χειμερινούς μήνες- είναι πολύ προβληματική.

Μετά την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης, ο Περιφερειάρχης

Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Στην προηγούμενη θητεία μας,
ξεκινήσαμε ένα ευρύ πρόγραμμα έργων αγροτικής οδοποιίας για όλους τους
Δήμους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Σε αυτό το πλαίσιο,



συνεργαζόμαστε με τον δήμαρχο Δομοκού και συμπράττουμε για την
εκτέλεση σημαντικών έργων για τους παραγωγούς μας.

Έργων αναγκαίων για να βελτιωθεί η πρόσβαση καλλιεργητών της περιοχής
στα κτήματά τους. Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και Δήμος Δομοκού,
στηρίζουμε τους αγρότες, που κοπιάζουν για να απολαμβάνουμε όλοι τα
εξαιρετικά προϊόντα της Στερεοελλαδίτικης γης».

Ακολούθως, ο Δήμαρχος Δομοκού Χαράλαμπος Λιόλιος δήλωσε: «Σε
συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, παρεμβαίνουμε σε μια
εύφορη γη και βελτιώνουμε την πρόσβαση των παραγωγών μας στις
καλλιέργειές τους. Μετά την εξασφάλιση της χρηματοδότησης, είμαστε έτοιμοι
να δημοπρατήσουμε το έργο αγροτικής οδοποιίας, που θα δώσει ανάσα στους
παραγωγούς μας».


